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کدام دسته از اعداد زیر سه ضلع مثلث قائم‌الزاویه‌اند؟   1
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  با یکدیگر موازی‌اند؟  به ازای چه مقدار  دو خط  و    2
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کدام گزینه در مورد متوازی‌الاضلاع درست نیست؟   3


مرکز تقارن نقطۀ تلاقی دو قطر است.  قطر‌هایش یکدیگر را نصف می‌کنند.

 قطر‌ها نیمساز زاویه‌ها نیستند. خطی که وسط دو ضلع رو‌به‌رو را به‌هم وصل می‌کند، محور تقارن است.

کدام‌یک از شکل‌های زیر فقط یک محور تقارن دارد؟    4


مثلث متساوی‌الاضلاع  متوازی‌الاضلاع مربع 
نیم دایره 

‌ضلعی  درجه باشد،  کدام گزینه است؟ اگر مجموع زاویه‌های داخلی یک    5n۳۶۰۰n
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با‌توجه به شکل زیر، اندازه‌ی  چند برابر  است؟   6OAa
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کدام‌یک از شکل‌های زیر چند‌ضلعی محدب و منتظم است؟   7
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کدام‌یک از گزینه‌های زیر محور تقارن بیش‌تری دارد؟   8


مربع ضلعی منتظم
 ضلعی منتظم  ۵۶مثلث متساوی‌الاضلاع
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، مقدار  کدام گزینه است؟ اگر در شکل مقابل    9
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در شکل زیر  است، اندازه‌ی زاویه‌ی مشخص شده را به دست آورید.   10||d۱ d۲
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 طبق شکل اگر  باهم موازی باشند:
d

d´
x4

x3 +5 ̊

متوازی‌الاضلاع محور تقارن ندارد.   3


نکته: محور تقارن خطی است که اگر شکلی را بدون هیچ‌گونه بُرشی تا کنیم، دو قسمت شکل کاملاً بر روی یکدیگر منطبق می‌شوند.‌    4











تنها  محور تقارن دارد
بیش از  محور تقارن دارد
بیش از  محور تقارن دارد
محور تقارن ندارد


 ‌ضلعی منتظم   نکته: مجموع زاویه‌های داخلی هر    5


 مثلث  متساوی‌الاضلاع می‌‌باشد، همچنین:     6


در مثلث قائم‌الزاویه‌ی  ضلع روبه‌روی زاویه‌ی  برابر  وتر است. پس:
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روش دوم: ضلع روبه‌روی زاویه  نصف وتر است.
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: چند ضلعی نمی‌باشد. گزینۀ    7


: منتظم نیست. گزینۀ 


: محدب و منتظم است. )به چند ضلعی که همه زاویه‌های آن کمتر از  باشد، محدب می‌گویند.( گزینۀ 


: مقعر است. گزینۀ 


نکته:  ضلعی منتظم،  محور تقارن دارد.    8


طبق نکتۀ بالا  ضلعی منتظم  محور تقارن دارد و از تمامی گزینه‌ها بیش‌تر است.
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می‌دانیم اگر خطی مورب دو خط موازی را قطع کند، زوایای باز با‌هم و زوایای حاده با‌هم برابر هستند:     9
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